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Χ ΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  

«ΟΛΟΙ  ΜΑΖΙ  ΜΙ Α ΑΓΚ ΑΛΙ Α»  

12.04.2014 

 

Κυρίες και κύριοι, 

Οι μέρες που ζούμε είναι κρίσιμες. Η εποχή που βιώνουμε δεν είναι εύκολη για 

κανέναν. Όλοι μας υφιστάμεθα τις επιπτώσεις μιας παρατεταμένης οικονομικής 

κρίσης και οι περισσότεροι βλέπουμε την καθημερινότητά μας να δυσκολεύει.  

Η Ελλάδα δοκιμάζεται και έχουμε όλοι μας την υποχρέωση από όποια θέση και 

αν βρισκόμαστε, όποια ιδιότητα και αν έχουμε να προσπαθήσουμε για το 

καλύτερο. Τα ισχυρότερα όπλα για την αντιμετώπιση αυτής δύσκολης 

κατάστασης και της βαθιάς αβεβαιότητας που επικρατεί, είναι η συμμετοχή, η 

αλληλεγγύη και η ειλικρινής συνεργασία. Η κοινωνία, ενωμένη θα ξεπεράσει τα 

δύσκολα και τα βγούμε νικητές από αυτή τη σκόπελο.  

Πρέπει να διατηρήσουμε την αυτοπεποίθηση και την αισιοδοξία μας, γιατί αυτές 

είναι οι απαραίτητες προϋποθέσεις για να βρούμε τη δύναμη να προχωρήσουμε. 

Αυτός είναι ο λόγος που βρισκόμαστε εδώ σήμερα. Η κοινωνία του Ιλίου 

αποδεικνύει για άλλη μια φορά το ισχυρό πρόσωπο αλληλεγγύης που διαθέτει. 

Αξίζουν πραγματικά συγχαρητήρια για τη σημερινή εκδήλωση «Όλοι μαζί μια 

αγκαλιά», που διοργανώνουν για δεύτερη χρονιά οι γυναίκες των πολιτιστικών 

συλλόγων και χορευτικών σωματείων του Δήμου Ιλίου.  

Είμαστε αρωγοί σε κάθε προσπάθεια που σκοπό έχει το κοινό καλό και ως 

Διοίκηση στηρίζουμε τους Συλλόγους και τα Σωματεία της πόλης για να 

συνεχίσουν το σημαντικό τους έργο. Είμαστε δίπλα σε ότι χρειάζονται και όλοι 

μαζί θα συνεχίσουμε το αγώνα για να ξεπεράσουμε τα δύσκολα και να βγούμε 

νικητές. 

Το έργο του Δήμου Ιλίου για την Κοινωνική Πρόνοια είναι πολύ σημαντικό: 
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ΜΕ ΠΡΟΤΕΡ ΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΝ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤ ΙΚΗ  και  με  έ να 

ισχυρό και  καλά οργανωμέ νο κοινω νικό δ ίκτυο  στηρίζουμε 

τους συνανθρώπους μας  που έχουν ανάγκη . 

 Κοινωνικό Παντοπωλείο:  Διανέμουμε κάθε μήνα βασικά είδη διατροφής και 

είδη πρώτης ανάγκης σε 800 οικογένειες με χαμηλά και μηδενικά εισοδήματα, 

σε συνεργασία με τον εθελοντικό οργανισμό «Το Χαμόγελο του Παιδιού». 

 Πρόγραμμα σίτισης με διανομή μαγειρεμένου φαγητού με ιδίους πόρους. 

 Στηρίζουμε τους άπορους συμπολίτες μας με πρόγραμμα επισιτιστικής 

υποστήριξης σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Ιλίου  

 Παροχή καθημερινού μικρογεύματος – δεκατιανού: στους οικονομικά 

αδύναμους μαθητές της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

 Δύο μονάδες Δημοτικών Ιατρείων: Πάνω από 10.000 πολίτες έχουν 

εξυπηρετηθεί από εθελοντές ιατρούς διαφόρων ειδικοτήτων.  

 Δεκάδες ενημερωτικά, προληπτικά και έγκαιρης διάγνωσης προγράμματα:  

Τεστ ΠΑΠ., μαστογραφία, σπειρομέτρηση, υπέρταση, αλτσχάιμερ κ.ά.  

 Κοινωνικό Φαρμακείο: Δωρεάν πρωτοβάθμια ιατρική περίθαλψη και 

φάρμακα σε άπορους και ανασφάλιστους. 

 Παράρτημα του Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής: Παρέχουμε δωρεάν 

παιδιατρική κάλυψη και εμβολιασμούς, από κοινού με τον Ιατρικό Σύλλογο και 

την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών. 

 Ψυχοπαιδαγωγικά Κέντρα: Από το 2009 το Ψυχοπαιδαγωγικό Κέντρο 

«Ιλιαχτίδα», από το 2013 το Ψυχοπαιδαγωγικό Κέντρο «Ιλιαχτίδα 2» για 

εκατοντάδες παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 

 «Βοήθεια στο Σπίτι»: Συνεχίζουμε με ιδίους πόρους το πρόγραμμα 

Κοινωνικής Προστασίας, για ΑΜΕΑ, μοναχικά άτομα και ηλικιωμένους. 

 Τράπεζα Αίματος: Εξυπηρετεί εκατοντάδες συμπολίτες μας.  

 Κέντρο Διά Βίου Μάθησης: Εκπαιδευτικά προγράμματα γενικής εκπαίδευσης 

ενηλίκων. 

 Κέντρο ΑΜΕΑ: Για δημιουργική απασχόληση και ψυχαγωγία των ΑΜΕΑ. 
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 Συμβουλευτικό Κέντρο ΚΕΘΕΑ: Με προγράμματα υποστηρικτικής βοήθειας σε 

ενεργούς χρήστες και τις οικογένειές τους.  

 Κέντρο Πρόληψης των εξαρτήσεων «ΦΑΕΘΩΝ»: Για την πρόληψη και την 

ενημέρωση των μαθητών και των πολιτών. 

 Δεκάδες ενημερωτικές ομιλίες και ημερίδες: Με σκοπό την ενημέρωση και 

ευαισθητοποίηση σε θέματα όπως η οικογένεια, το παιδί, η εκπαίδευση, η υγεία. 

 Συμμετέχουμε στο Εθνικό Δίκτυο Κατά της Φτώχειας με το πρόγραμμα 

«ΙΛΙΟΝ-ΣΤΗΡΙΞΗ» το οποίο περιλαμβάνει: Γραφείο διαμεσολάβησης, Τράπεζα 

Χρόνου (καταγραφή και αξιοποίηση εθελοντών), Κοινωνικό Φαρμακείο, 

Κοινωνικό Παντοπωλείο, Δομή παροχής συσσιτίων. 

 Κοινωνική Κουζίνα: Φαγητό για όλους τους πολίτες σε πολύ χαμηλή τιμή. 

 Δωρεάν παιδικοί εμβολιασμοί. 

 Δωρεάν οδοντιατρικός έλεγχος σε πάνω από 700 παιδιά κάθε χρόνο 

 Ενισχύουμε διαρκώς το δίχτυ προστασίας για τα παιδιά, σε συνεργασία με το 

«Χαμόγελο του Παιδιού».  

 Προστατεύουμε την υγεία των παιδιών:  

 Μικροβιολογικός έλεγχος πόσιμου νερού στα σχολεία  

 Μετρήσεις επιπέδων ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας στις παιδικές 

χαρές και τα σχολεία. 

 Στηρίζουμε την οικογένεια: Συνεχίζοντας τα προγράμματα θερινής 

δημιουργικής απασχόλησης: «Παιδί και Θάλασσα» & Καλοκαιρινό Camp, 

με τη συμμετοχή εκατοντάδων παιδιών. 

 11 Βρεφονηπιακοί και Παιδικοί Σταθμοί φιλοξενούν 650 παιδιά: 

Ακολουθώντας τις παιδαγωγικές εξελίξεις, με αξιόπιστο, έμπειρο και 

καταρτισμένο προσωπικό. 

 12ος Βρεφονηπιακός Σταθμός: Προχωρούν με γρήγορο ρυθμό οι εργασίες που 

προβλέπεται να ολοκληρωθούν μέσα στο 2014 στην περιοχή του Κέντρου 

(Κεφαλληνίας-Ναυσικάς-Ήρας). 

 Κατασκευή του 13ου Βρεφονηπιακού Σταθμού στην Παλατιανή.  
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 Αγορά οικοπέδου για την κατασκευή του 14ου Βρεφονηπιακού Σταθμού 

στον Άγιο Φανούριο (Ο.Τ.503).  

 Εγκρίθηκε το κτιριολογικό πρόγραμμα και ολοκληρώθηκε η μελέτη του 8ου 

Γυμνασίου Ιλίου. 

 Ανατυπώσαμε την ύλη των σχολικών βιβλίων που χρειαζόταν για να 

γίνουν κανονικά τα μαθήματα, όταν δημιουργήθηκαν προβλήματα από την 

έλλειψή τους. 

 Προγράμματα «Δια Βίου Μάθησης» Comenious: Δίνουμε την ευκαιρία στους 

μαθητές μας να έρθουν σε επαφή με την κουλτούρα και τις παραδόσεις των 

άλλων χωρών. 

 Σχολές Γονέων: Σε συνεργασία με την Ένωση Συλλόγων Γονέων Ιλίου 

προσφέρουν γνώσεις και ευκαιρίες για  προβληματισμό. 

 Κοινωνικά Φροντιστήρια: Για δωρεάν πρόσθετη διδακτική στήριξη σε μαθητές 

χωρίς κανένα κριτήριο, με εθελοντές καθηγητές. 

 

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΗΛΙΚΙ Α  

 8 Κέντρα Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η.) συμβάλλουν στη 

φροντίδα των ηλικιωμένων και ταυτόχρονα καλλιεργούν το αίσθημα της 

αλληλεγγύης και της συντροφικότητας. 

 1 Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.): Φροντίζει την υγεία 

των ηλικιωμένων που έχουν ανάγκη με εξειδικευμένο προσωπικό.   

 Υπεγράφη η προγραμματική σύμβαση για το Γηροκομείο και το Κέντρο Ημερήσιας 

Φροντίδας-Κ.Η.Φ.Η. 

 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΑΝΤΟΤΕ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

 Μείωση Δημοτικών Τελών: Μηδενική ήταν η αύξηση των δημοτικών τελών τα 

τελευταία χρόνια, ενώ για το 2013 αποφασίστηκε η μείωση των δημοτικών τελών 

για όλους τους κατοίκους.  
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 Μειώσεις και απαλλαγές για ευπαθείς κοινωνικές ομάδες με ευαισθησία 

στους συνανθρώπους μας. 

 Αποκεντρωμένες Υπηρεσίες: Τρία Περιφερειακά Γραφεία Πληροφόρησης 

(μικρά ΚΕΠ) στη Ζωοδόχο Πηγή, στον Άγιο Φανούριο και το νέο γραφείο στην 

Παλατιανή. 

 Γραφείο Ανέργων: Για την ενημέρωση και υποστήριξη των ανέργων. 

 Ισχυρό Ταμειακό Υπόλοιπο: με 7.800.000€ έκλεισε ο Δήμος Ιλίου το ταμείο για 

το έτος 2013 Παρά τη μείωση των πόρων κατά 60%, με μηδενικό δανεισμό και 

εξόφληση όλων των οικονομικών υποχρεώσεων. 

 Αξιοποίηση Ταμειακού Υπολοίπου: Με έργα για την αντιμετώπιση της 

καθημερινότητας και τη στήριξη των ανήμπορων συμπολιτών μας μέσω 

της Κοινωνικής Υπηρεσίας. 

 

Σας ευχαριστώ 

 

 


